
Inklusivleistungen:

> Reise im 4* First-Class Bus mit WC und

Klimaanlage

> 5 x HP mit Frühstück und Abendessen

(3-Gang-Menü)

> Geführte Ammerland-Rundfahrt

> Eintritt in Park der Gärten

> Schifffahrt zur Insel Norderney

> Inselrundfahrt auf Norderney

> Kurtaxe Insel Norderney

> Ausflug mit Stadtführung in Wilhelmshaven

> Stadtführung Jever

> Ostfriesische Teezeremonie

Termine & Preise:

21.07.2026 - 26.07.2026 - 3-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 999 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1149 €

Herrliche Sommertage in Ostfriesland - 6 Tage

 mit Nordseeküste und Ausflug zur Insel Norderney

tolles Ausflugsprogramm - viele Leistungen inklusive

Ostfriesland zeichnet sich aus durch seine grandiose Weite mit verschiedenen

Landschaftsformen. Jahr für Jahr zieht es viele tausend Besucher in dieses

liebenswerte Land hinter‘m Deich, um hier den Urlaub zu verbringen und

auszuspannen. Kaum eine andere Landschaft hat sich ihren unverwechselbaren

Charakter so erhalten können wie Ostfriesland - das Moor mit seiner

charakteristischen Vegetation, die sandige Geest mit ihrer idyllischen

Wallheckenlandschaft und die fruchtbare grüne Marsch vor dem Deich.

Schnuppern Sie die gesunde Seeluft und lassen Sie sich begeistern von der

herrlichen Natur.

1. Tag: Anreise

Unser schönes und behagliches 3* Hotel mit

Schwimmbad und Sauna liegt im malerischen Ort

Jever, nur einen Steinwurf vom Wattenmeer entfernt.

Es ist ein idealer Ausgangspunkt für erlebnisreiche

Ausflüge in die Region.

2. Tag: Ammerland-Rundfahrt

Heute unternehmen wir eine geführte Tour durch die

herrliche Landschaft des Ammerlandes mit seinen

hübschen, kleinen Dörfern und einer beeindruckenden

Blütenpracht. In Bad Zwischenahn besuchen wir den

Park der Gärten und haben Gelegenheit, durch diese

herrliche Anlage zu flanieren.

3. Tag: Insel Norderney

Es erwartet Sie ein vielfältiges, ostfriesisches

Inselparadies: die Insel Norderney. Bei einer Rundfahrt

lernen Sie diese naturschöne Insel kennen. Die 14 km

langen, feinen Sandstrände laden zu einem

gemütlichen Strandspaziergang ein. Genießen Sie die

einzigartige unberührte Natur und das bunte Treiben

und städtische Flair im westlichen Inselteil.

4. Tag: Wilhelmshaven

Wie lebte es sich zu Kaisers Zeiten in dieser an einer

Meeresbucht der Nordsee liegenden Stadt? Erfahren Sie

dies und viele interessante Details bei einem

historischen Stadtspaziergang. Sei es beim Gang durch

die wilhelminisch geprägten Straßenzüge in der

Südstadt, einem Blick auf das architektonisch reizvolle

Rathaus oder beim Überqueren der berühmten

Kaiser-Wilhelm-Brücke - Geschichte erlebt man hier an

fast jeder Ecke.

5. Tag: Jever und Küstenrundfahrt

Freuen Sie sich auf die Geschichten, die unser

Stadtführer über die zahlreichen Sehenswürdigkeiten

in der hübschen Altstadt dieses mehr als tausend Jahre

alten Ortes zu erzählen weiß, zum Beispiel über das

Schloss mit seinem Zwiebelturm, das Rathaus, aber

auch über die letzte Regentin, Maria von Jever, die sich

erfolgreich für die Stadt eingesetzt hat. Nachmittags

unternehmen wir noch eine herrliche Küstenrundfahrt

und erleben eine besondere landestypische

Teezeremonie.

6. Tag: Rückreise

Nach erlebnisreichen Tagen verabschieden wir uns von

Ostfriesland und machen uns auf den Weg zurück ins

„Ländle“.

3-Sterne-Hotel
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